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mikroekonomia

pytania z zakresu mikroekonomii

Poziom trudnosci: Sredni

1. Produkt catkowity osigga maximum przy wielko$ci produkcji, przy ktorej:

o A - produkt krancowy jest rowny produktowi przecietnemu
o B - produkt krancowy jest rowny zero

o C - produkt krancowy jest maksymalny
o D - produkt przecietny jest maksymalny

2. BARTER to:
o A - produkcja dobr na wtasne potrzeby
o B - wymiana, w ktérej posredniczy pienigdz
o C - produkcja débr na rynek
o D - wymiana dbbr bez posrednictwa pienigdza

3. Jedng z idei ekonomicznych sposobu myslenia jest to, ze
kupujacych i sprzedajacych, a
wymiany.
o A - dobrowolona wymiana, systemy nakazowe
o B - przymusowa wymiana, rynki
o C - przymusowa wymiana, systemy nakazowe
o D - dobrowolna wymiana, rynki

poprawia sytuacje
sg efektywnym sposobem organizowania

4. Na rynku sprzedajacy konkuruja z:
o A - innymi sprzedajgcymi
o B - kupujgcymi
o C - kupujacymi i innymi sprzedajacymi
o D - wszystkie wyzej wymienione odpowiedzi sg poprawne

5. Ekonomia pozytywna zajmuje sie:
o A - polityka, ktérej celem jest osiggniecie, tego co powinno by¢
o B - podnoszeniem poziomu wiedzy ekonomicznej politykdéw
o C - sprawiedliwg redystrybucjg dochodow
o D - relacjami przyczynowo-skutkowymi miedzy zmiennymi ekonomicznymi, tym co jest
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6. W krotkim okresie ELASTYCZNOSC CENOWA POPYTU na pewne dobro A jest:
o A - stata

o B - wigksza, niz w diugim okresie
o C - mniejsza, niz w dtugim okresie
o D - mniejsza badz wieksza w dtugim okresie

7. Cena rownowagi wynosi 15 zt, iloS¢ rownowagi - 30 j. dobra A. Gdy cena rynkowa
rowna sie 10 zt to:

o A-D>30j.iS>30].
o B-D=30j.iS>30].
o C-D<30].iS>30].
o D-D>30].i5<30].

8. Zmiana popytu moze by¢ efektem zmiany:
o A - technologii
o B - cen czynnikdw produkgciji
o C - dochodéw konsumentéw
o D - optacalnos¢ produkgciji

9. Cena benzyny wzrosta gwattownie o0 50% i pozostawata na tym samym poziomie przez
nastepne dwa lata. Popyt na benzyne (mierzony w litr) po dwéch latach od tej podwyzki
byt:

o A - mniejszy niz miesigc po 'skoku' cenowym

o B - taki sam, jaki wynositby, gdyby nie wystgpit 'skok' ceny

o C - taki sam jak miesigc po 'skoku'ceny

o D - wiekszy niz miesigc po 'skoku' ceny

10. Cena réwnowagi dobra A wynosi 5 zt, iloS¢ réwnowagi - 50 j. Jezeli ceny surowcow
potrzebnych di produkcji dobra A spadnag to:

o A - nowa cena rbwnowagi>5 zt, nowa ilos¢ rownowagi> 50 j.

o B - nowa cena réwnowagi>5zt, nowa ilo$¢ réwnowagi< 50 j.

o C - nowa cena rownowagi <5zt, nowa ilo$¢ rownowagi <50 j.

o D - nowa cena rownowagi <5zt, nowa ilo$¢ rownowagi >50 j.
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